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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Швець Дмитро Володимирович 

Ректор Одеського державного  

Університету внутрішніх справ,  

доктор юридичних наук, доцент, 

заслужений працівник освіти України 

 

 

Шановні колеги! 

 

 

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на 

міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-

бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», 

який об’єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та 

молодих вчених-початківців.  

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення 

змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює 

важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на 

обговорення, практичну потребу та змістовність.  

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені 

під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової 

підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в 

освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій. 
Проблематика круглого столу щодо службово-бойової 

підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, 

оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та 

небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують 

високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, 

постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння 

загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя. 

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про 

широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують 

відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з 

приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення 

бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі 

освіти. 
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Міжнародний формат науково-практичного заходу, об’єднуючи 

фахівців зрізних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та 

передовими практиками організації та забезпечення службово-

бойової підготовки поліцейських, що є невід’ємною умовою 

виконання поліцейськими професійних обов’язків та забезпечення їх 

життя та здоров’я, як в мирний так і воєнний час.  

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в 

рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в 

науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та 

практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки 

поліцейських. 

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу 

«Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності 

поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів! 
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ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА, ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ 

 

Катеринчук Іван Петрович, 

доктор юридичних наук, професор,  

професор кафедри тактико-спеціальної, вогневої  

та фізичної підготовки 

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

 

Загально відомим є факт впливу вогнепальної зброї на 

особистість людини. Також відомо, що «ефект зброї» впливає на 

особистість курсантів під час навчання. Майбутнім поліцейським 

подобається вогнепальна зброя, і близько половини з них відчувають 

себе впевненіше зі зброєю. Їм характерна переконаність стосовно 

вогнепальної зброї, як предмета, що необхідний для виконання 

поліцейськими своїх професійних обов’язків. Разом з тим лише 

половина усвідомлюють особисту відповідальність у випадку 

застосування ними вогнепальної зброї. Кожен четвертий переживає 

«страх зброї» та потребує набуття і постійного вдосконалення знань, 

умінь та навичок при поводженні з вогнепальною зброєю під час 

стрільби. Сам факт наявності у поліцейського зброї може зробити їх 

самовпевненими та привести до недооцінки противника, власних сил 

та можливостей, а готовність до застосування вогнепальної зброї 

може не проявитися в реальних умовах через недостатність 

тактичної, вогневої та психологічної підготовки. 

Рівень професійної підготовки, та як наслідок, кваліфікація 

майбутнього поліцейського, його компетентність, залежить 

насамперед від рівня засвоєння ним таких споріднених 

спеціалізованих дисциплін, як тактико-спеціальна підготовка, 

вогнева підготовка та спеціальна фізична підготовка. Не менш 
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важливим є подолання психологічного бар’єру, який виникає перед 

пострілом. Нині підрозділи Національної поліції потребують 

кваліфікованих кадрів, які на високому рівні засвоїли навчальні 

дисципліни, серед яких чільне місце посідає вогнева підготовка. 

Потреба практичних підрозділів у якісній підготовці майбутніх 

поліцейських зумовлює необхідність удосконалення навчальних 

методик. Однак, більшість курсантів, не маючи практичного досвіду 

служби, не досить серйозно під час навчання ставляться до вогневої 

підготовки, мають незначне уявлення про професійну значущість 

комплексу знань, умінь та навичок, що містять поняття «володіння 

зброєю». Вони не усвідомлюють серйозність наслідків, які можуть 

виникнути внаслідок невмілого або неправильного поводження зі 

зброєю. Тому основною метою сучасних методик підготовки є 

навчання практичних навичок стрільби, не зважаючи на 

індивідуальні особливості і здібності курсанта.  

Сучасна вогнева підготовка може бути успішною у разі добре 

обладнаної навчально-матеріальної бази, що дозволяє створювати 

обстановку й умови, максимально наближені до реальних. Як 

приклад, спеціальні вправи з елементами практичної стрільби можуть 

виконуватись після фізичного навантаження, або під час такого з 

використанням укриття від противника у спеціально створених 

умовах зі слабким освітленням (близьким до нічних), використанням 

світлозвукових пристроїв. 

Формування професійних знань, умінь та навичок майбутніх 

поліцейських не можливе без застосування сучасних форм та методів 

навчання і використання новітніх технологій. Особливість вогневої 

підготовки визначається тим, що необхідно максимально ефективно 

використовувати навчальний час, матеріальне забезпечення та 

методики викладання. Задля досягнення мети якісного та 

ефективного вдосконалення методики проведення практичних занять 

з вогневої підготовки, повинна бути створена ефективна матеріально-

технічна база. Використання сучасних технологій під час навчання 

практичним стрільбам має великі перспективи. Саме притаманна 

процесу формування стійких навичок стрільби з бойової зброї 

специфіка зумовила пошук і застосування досягнень сучасних 

інформаційних технологій у навчально-тренувальному процесі для 

досягнення поставлених цілей і завдань навчання. Причому 

застосування сучасних технологій навчання спрямоване на 

підвищення якості підготовки компетентних та висококваліфікованих 
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кадрів для Національної поліції України, які в результаті показують 

достатній рівень набутих знань, умінь і навичок поводження зі 

зброєю. 
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Національної поліції 
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Науковий керівник:  
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Психологічна складова навчання стрільби традиційно 

розглядається як ключовий аспект цього процесу в дослідженнях 

різних галузей знань, у тому числі педагогічних. Психологічний 
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